rou _éma ohy ByYsmazsnuer em3 "yos) sﬂ%ﬁm
00G/001-1 €8/13/8C9 [MSMOXe|0d MEISOIEL "3}
3[e9S/BIE%S (1oubisaq)
"eubiS/sidpod [ giuaiumendn 0)SIMZeU | djwi juepjeloid
610711 — Il dv13
aeqeEq 1dv1l3
LEQ 0P
YNYVLINYS 9¢d- 12 INANLS A0 ramozozs3d nyunsAyy
(youeig) BzUBIg IFOVZITYNYM INZN1A0d 311408d || /oedomAL
‘mead Delq|3 00€-¢8
eze Gg eulemoig '|n Bejq|3 euiwo 10)59MU)
Yewzazld “iqo gl Ju ‘zq
BUO|Id 90 ¥9 ‘€9 V6| ‘06 ‘88 ‘98 ‘GBIl Y8l JU 'ZQ
Wewzazid ‘W ‘N 0y0} N emojeimod BBolp z ejuemozAziys op
BUO|I ‘W ‘NZ¥L1 IN Bmojeimod BBo.p z ejuemozAziys po|| nweiqo seipy
Wewzazid'w ‘euojid ‘w ‘Bejq|3 euiws
N 10101 IN euujwb efoiq e
[emozozsap Ifoezijeuey mopng z zeim
WIBWZazid "W | euo|ld ‘W m lioAisamul
NZL0LOL AN leuuiwb  faujeyo| 16o.p emopngszid EMZEN
8961879 (G8) AL 6P Ly0 bOG WO Iddo@panmord
GMELZNOIDAT N ov1973 00628 ) L
HOAMOO0YA MOLMArOHd OdNIg .d3aMOHd. 7 0

Z8 dm
&
K’ |dvi3 |
%bQ 9 2 |
Y he g NN 0zaop |
L B \ > \ oov® |
e \ | o 0
SleQ 5160 %o sep |2 5160 5160 ovg § 00O R v 000 o 0o T 00v0 | mo\
® A i o L -~ > b
? T o ° o T |
_ [
_
_ 9ed aed ved eed ¢ed oed 6¢d 8c¢d ¢d 9¢d ved ged ¢ecd lcd
“ & 8 3 & & 2 8 & = 3 3 = 3 S 1950793100
IS k= k= (=) o g @ = =) = (=) = o S ’
_
| 8NS GL€ @ ONd AdNY 8NS G1€ @ OAd AdNY 8NS G1€ @ ONd AdNY 8NS 00 @ OAd AdNY 8NS 00 @ OAd AdNY 8NS 00¥ @ OAd AdNY REEIATERNERS
_ wo‘05=1 wo‘05=1 wo'0/=1 wo'09=1 — wog'8y=1 — wo'0G="T wo'}z=1 Wg'6z=1 wo'06=1 wo'ge=1 Wo'Gp=1 — wo'06=1 Wo'p/=1 wo'06=1 wo'06=1 10§09n1d
_ %0°¢ %G0 %G°0 w0 %G'0 %0'y %0'Y %0'Y %0'% %'l | %0° %S0 %G0 %S0 %G} IMAVdS
= = = N & > ~ ~ = N L 2 N N 2 NS (>dfspod 7 )
“ & ® 8 g 3 = > S 8 & 2 S & S 8 S NAOMAM OSONOE3TD
_ 2| gll|& &|& SR 2R RlIR ||| 22 8|3 8|8 2|z Sl 8|8 8|8 8| & & VNV YN YNG3ZY
IE 2|2 3|2 2 e SlE SIE 2% |2 SE SIE HIE IS 3| 2|2 AlE
| 2 I 2 3 2 SE = 3 2 L 3 2 2 2 3 2 8 3 3 2 BEE 2 2 8 2 8 2 2 2 g 8 8 g
= = > w — P o o o o P P P = = ®» o o ~ [ = P ~ o > = ~ P S o > w o > ~ ~ = o rodd NNIYIL YNA3Zy
_ ~ ~ (a) » o © (&3] » (&%) D w w ol E=N w (o)) oo (o)) - o E=N - o N o © (&3] oo B~ o S (a) ol ~ o N » ~
_ - IRE 2 = EHE 2 3 3 2 2 2 B 2 3 2 3 z2 8 3 3 2 g2 2 |3 2 2 2 3 3 B 2 2 2 2 2 8 g 02 8 9 SR g | . 5
| s |8 E E = |z £ N 5 E R E E = 8 3 2 '8 = = s 8 8 2 S 2 2 g S & 2 g £ ® 3 g = a ? ERE EERE NISI N3] YNAze
|
“ W 1005 9od NoZod ‘wd'uwo'os 4od WOIZOd
_
_
_
_
| |
_ 5 v
_ 8 8ETS/ /o%
= | ans
| 8 9255 el o — ] |
_ = 2098 u . \ 7
_ o 1695 7o W
5 01'lS i =
“ s 6'LS e \\-w\
e || e e 1 11 R Ay 1] _ T 0
| ? ; L - |
S S - e _
“ m —— T T T T e - r'ss 9088 |
0T itT ——  — — — — — — - _
_ [ 1 G6'8S |
I 0€°65 _
| — ¥9'65 _
_ _
_
“ |
_
_ _
_
| _
_ _
_
“ |
_ _
| 159 " 59| T < | =
_ boy| , i I1dVL3 | | dv13
_ _
_
_
-\\u\\\\\l\l\\\\\\\ """"" -
- 9029
1 Il dV14
L 6569

e

I dV14

9¢d- 1Zd INdNLS dO rdMOZOZS4A IFOVZITVYNYA ANZN1AOd 1140dd




